

上课积极、作业认真都奖励 英中学推“活跃计划” 鼓励学生上课“赚钱”

为了鼓励学生少逃课、按时交作业,英国的中学真是绞尽脑汁,甚至不惜用 iPod 和购物券等当“诱饵”。据《每日邮报》27日报道,英国目前约 500 所中学加入了一项名为“活跃计划”的项目,要给积极认真的学生不少好东西。不过,这种物质奖励法能否提振学生的学习热情,还有待观察。

认真上课奖 iPod?

“活跃计划”开始于 2007 年,仅针对公立学校学生,现已有 93.5 万名用户。根据计划,每个学生均可建立个人账户,获得“活跃卡”,只要平时遵守学校规章就可积攒“活跃点数”。比如“上课积极”加 5 点,“作业认真”再加 10 点,1 个点数值 1 便士(约合 0.1 元人民币)。

学生可以用活跃卡在网购物,转换成实实在在的奖励。相比以前的贴纸、金色五角星等简单奖品来说,新奖品很有诱惑力:有男孩喜爱的电动游戏,女孩喜欢的直发器,甚至还包括购物券和 iPod。

“活跃计划”的组织团队说,“活跃卡”就像一般的银行卡那样,学生需要输入密码来检查自己的点数多少,有利于从小培养孩子的理财意识。

工作人员艾德里安·博尔特说:“用奖品鼓励学生们上课,这种奖励机制由来已久。而‘活跃计划’让这一切变得更简单,管理起来也更透明。该计划充分地激发了学生们上课的热情。”

这是在贿赂孩子!

有人警告说“活跃计划”让学生过分期待奖励,不利于他们的成长。因为学生哪怕做一件最平常的事,如上体育课记得穿运动装,也可获“活跃点数”。

2011 年 12 月,英国教育标准局曾对该计划进行评估,得出的结论是在学校实行这样的计划不太合适。

“真实教育”(英国著名教育团体,致力于提高公立学校的教学标准)的主席克里斯·迈克葛文说:“活跃计划好比是行贿,让孩子们误以为做每件事都会有某种特殊回报,从而扼杀了他们对学习本身的兴趣。这样的观念会对孩子造成长期不良影响,甚至可以视为学校教育的失败。它的失败就在于没有让孩子们认识到学习本身的重要。”

据估计,平均每个学生每年可获得 400 到 600 活跃点。这也就意味着,学校每年要为每个学生多花 4 到 6 英镑,英国政府每年要在该项目上花数百万英镑。而这些钱最终都得靠纳税人埋单,导致部分民众不满。

(据《都市快报》)



当地时间 5 月 29 日,泰国变性人 Yollada Suanyot 在选举中胜出,成功当选北部难府省议员。她由此成为泰国首位变性人议员,也是泰国级别最高的变性人政治家。图为变性人 Yollada Suanyot 接受采访。(据网易)

泰国变性人 现首位 议员

日本核辐射鱼惊现美国西海岸

福岛周围海鱼最新检测辐射超标 18 倍 鱼群穿越太平洋仍带放射物

据澳大利亚媒体 29 日报道,美国研究人员在距离日本近 1 万公里外的美国西海岸发现了携带日本福岛核电站核辐射物的蓝鳍金枪鱼。这是科研人员首次发现大规模迁徙鱼群将核辐射物带到如此远的距离。

东京电力公司 29 日称,该企业在福岛第一核电站周围半径 20 公里范围内捕捞海鱼并进行检测,测出的放射性铯最高浓度达每千克样本 1880 贝克勒尔,超标 18 倍。

纽约州立大学斯托尼布鲁克分校的尼古拉斯·费希尔去年 8 月带领研究小组检测加州圣迭戈海岸捕获的蓝鳍金枪鱼体内辐射物水平。美联社 28 日报道,研究团队在 15 个蓝鳍金枪鱼样本里都发现了放射性物质铯 134 和铯 137,其含量是同类鱼去年所携带量的 10 倍。

科研人员并分析了在太平洋东部活动的黄鳍金枪鱼和在日本核泄漏发生前就向加州迁徙的蓝鳍金枪鱼,他们在这两类鱼身上都没有发现铯 134,只不过发现了因上世纪 60 年代核武器试验而残留的极少量铯 137。科学家明确判断加州海岸蓝鳍金枪鱼身上的放射性物质来自福岛核电站。

2011 年 3 月,日本福岛核电站发生泄漏后,该国海域的一些小型鱼类和浮游植物体内放射性物质含量增加。但是,科学家未

想到更大鱼类也会受到影响,他们认为大型鱼类在环游世界的过程中,身上所携带的放射性物质会逐渐消失。

美联社 28 日援引费希尔的话报道:“坦率地说,我们有点儿震惊。”费希尔说,“那是一个大洋。鱼群穿越太平洋,仍然保留放射性物质令人相当惊讶。”

美联社的报道说,虽然此次发现美国加州海岸部分金枪鱼体内放射性铯含量相比去年高很多,但是这个含量仍然远远低于美国和日本政府规定的食品安全标准含量。

太平洋蓝鳍金枪鱼是世界上体型最大和速度最快的鱼类之一,体长可达 3 米,体重可超过 450 公斤。它们在日本海岸附近繁殖,然后向东迁徙到加州和墨西哥沿岸海域。

东京电力公司 29 日宣布,该企业于今年 3 月至 5 月在福岛第一核电站周围半径 20 公里范围内捕捞海鱼并进行检测,结果测出的放射性铯最高浓度达每千克样本 1880 贝克勒尔。有 13 种鱼超过日本政府规定的每千克鱼肉含放射性铯不超过 100 贝克勒尔的新标准。在去年进行的调查中,东京电力公司曾从事故核电站附近的海鱼体内最高测出每千克 3000 贝克勒尔以上的放射性铯,此次检测结果显示事发地点周边的鱼类体内所含放射性铯依然保持很高浓度。(据《钱江晚报》)

揭开泰康人寿“财富赢家”热销背后的秘密

三大核心优势领跑市场

“财富赢家”保险计划作为极具创新、突破性的保险理财产品,在中长期理财的配置中,集投保人身故或高残保费豁免、保险保障、理财等多种功能于一身。自上市以来,就凭借其无法比拟的优势备受百姓追捧,成为保险市场上炙手可热的一款理财产品,销售纪录屡创新高。去年分别获得了河南日报报业集团“年度最具价值保险理财产品”、中原报业传媒集团“最受欢迎保险理财产品”、中国保险报“2011 年度保险产品”等社会荣誉,可谓实至名归。泰康人寿“财富赢家”到底有哪些特色让它在上市后一直保持热销呢?十万元,几十万元,上百万元的年层出不穷,市民又为何纷纷选择购买这款产品呢?带着种种猜想,记者采访了泰康人寿河南分公司相关产品负责人。

市场变化

催生理财向稳健靠拢

去年以来经济环境风云变幻。CPI 连创新高,物价上涨,老百姓的钱袋子在缩水,而股市表现不佳、楼市受调控前景不明,投资渠道乏善可陈。

养老、孩子教育、婚嫁……每一种人生目标都需要坚实的经济基础保障。理财的终极目标是什么?那就是实现风险与收益的平衡、实现现在与未来的平衡,让财务自由、自主。“真希望能找到一种稳妥、安全的理财方式。”这已成为了众多老百姓内心最强烈的愿望。

勤俭节约固然值得嘉奖,但是在当前的环境下,“开源”比“节流”更为重要。创造财富是一种能力,管理财富、细心打理更是一种实力。选择一种稳健的投资方式,细水长流,早规划、早打算,才能一步一步向既定的人生目标迈进。

“财富赢家”

让你轻松实现财富梦想

正是基于对市场环境的准确把握和对老百姓需求的长期调研,在 2011 年 5 月,泰康人寿河南分公司隆重推出了极具创新、突破性的“泰康财富赢家保险计划”。该计划是将目前老百姓最乐意接受的年金返还型及两全型两大类保险理财产品完美结合,通过主险交费奖励、每年返还的生存金及现金分红,实

现年金产品的功能为客户提供源源不断的现金流——就如财富之井;通过分红累计帐户及附加万能帐户,实现两全型产品的功能,将现金流分别以年复利、月复利累积生息,积累更多的财富——就如蓄财之缸。通俗来讲,“泰康财富赢家保险计划”就是财富之井加蓄财之缸,集两大类保险理财产品优势于一身,实现了安全性、流动性与收益性的完美结合,其功能更强大,应用更灵活,能够帮你准确规划人生的各种理财终极目标。

“财富赢家”

三大核心优势领跑市场

“泰康财富赢家保险计划”是产品形态的创新,是理财产品功能上的突破,具体来讲具有三大核心优势领跑市场。

两个账户收益多。“泰康财富赢家保险计划”不是简单将分红保险与万能型组合,而是客户投保一份“财富赢家”,立即拥有一个月复利利息的万能账户,以及一个年复利利息的分红账户。主险的交费奖励与每年返还的生存金,将自动进入(免去初始费用)万能账户进行月复利累积;年年的现金分红,自动进入分红账户进行年复利累积;这样的设计使客户既享受了机构投资的收益,同时还能分享公司的经营成果,从而实现财富的多次增值,获得更多的收益,积累更多的财富。

取了来年还有。“泰康财富赢家保险计划”中的分红账户与万能账户,什么时候领?领多少?完全由自己决定。灵活支取,满足随时需要。即使全部领取完,也不影响以后的生存金及分红的利益,这是有别于其他产品的最大优势之一。同时,在出现身故时,两个账户里的钱也将留给受益人。这样客户就更容易根据需求,自由安排未来的子女教育、婚嫁、养老、财富传承等人生规划。

终身领取。与市面上其他的年金保险产品最大的区别是,财富赢家的交费时间只有 10 年,但领取时间直至终身,而其他年金保险产品一般只到七八十岁。对于寿命不断增长的人来说,“财富赢家”真正意义上实现了年金保险终身养老的目标。同时也有保证领取到 79 岁,就是从 60 岁开始到 79 岁之间身故,视同活到 79 岁,将未领的年金一次性付给受益人。这样贴心的设计,实现了寿命长短都有安排,当然是规划养老的首选。

记者:“有了这三大优势当然好了,不过这样好的产品,其他公司难道不能模仿吗?”

“一般保障型产品好模仿,但这样的产品需要公司的强大实力做后盾、优异的投资业绩做支撑。”相关产品负责人说。

泰康人寿 ——投资理财能手

作为国内知名的保险公司,泰康人寿一直以来无论在产品开发还是服务创新等方面都走在行业前列。其专业的投资理财团队——泰康资产管理公司也备受市场认可。

泰康资产管理公司一贯坚持稳健进取的投资理念,依托扎实的投研体系和积极灵活的投资策略,凭借严谨高效的风险管理能力,连年取得行业领先的优异投资业绩,为泰康人寿母公司的业务发展以及广大客户创造了超越市场的优秀业绩和突出的价值贡献。虽然成立于 2006 年,泰康资产管理公司及其作为泰康人寿投资管理团队的前身——泰康人寿资产管理中心,已经成熟运作超过 11 年。随着业务快速发展,公司受托资产已超过 3800 亿元,为国内资本市场最大的机构投资者之一,投资业绩连续多年保持保险行业的领先水平。

近年,随着泰康资产管理公司的积极拓展,各方面业务取得跨越式发展:2007 年香港子公司成立,成为泰康资产的全球化配置和国际投资的前锋;2008 年获得企业年金资产管理牌照,在投资连结保险独立账户管理、第三方资产管理、企业年金管理等领域突飞猛进,凭借专业、稳健的投资管理能力和诚信规范的经营与服务,为广大客户提供了高品质的资产管理服务。

在日前揭晓的“中国资产管理金贝奖”上,泰康资产管理公司再度荣获 2011 年“年度最佳资产管理团队”奖,这次是三年蝉联该项殊荣,15 年来无一笔呆坏账。

记者:“近期有报道称,可能将出台限制快速返还产品的政策,财富赢家在其中吗?”

相关负责人表示,泰康一贯是将合规经营放在首位,如果政策上有要求,那么将率先进行调整。同时该负责人也强调,凡是已投保该产品的客户利益不会受任何影响。

(注:以保险条款为准。)